Ata da Reunião Plenária Ordinária 1006ª

	

	Data: 30 de junho de 2021 (quarta-feira)                                                      Reunião Plenária Ordinária – 1006ª    
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19

Horário:  início 19h30min e encerramento às 20h10min

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Luiza Scarparo, Aline Braido (assumindo a titularidade da conselheira Aline Schneider), Leila  Ghizzoni  (assumindo a titularidade da conselheira Ivete Barbisan), Ivete R.Ciconet Dornelles, Glaube Raquel Conceição Riegel, Mirim Nardi, Rosângela Lengler,  Magali Cristini Casola Kumbier (assumindo a titularidade da conselheira Bianca Inês Etges), Siliane Regina OrlandinTroggian (assumindo a titularidade do conselheiro Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo).
Convidado: Assessor Jurídico do CRN-2, Dr. Marco Stefani.
Conselheiros Suplentes: Ana Lice Bernardi.
Ausências Justificadas: Bianca Inês Etges, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo

	1. Aprovação e Assinatura da ata 1005ª: Aprovada.

	2. Aprovação da pauta 1006ª: Aprovada.

	3. Diretoria: 3.1- Câmara Técnica: Ivete relembra que no início da gestão (2019), o CRN-2 foi contatado para se posicionar quanto aos estudos do Dr. Paulo Zielinsky,  sobre a relação entre o consumo materno de polifenóis e a constrição ductal no terceiro trimestre de gestação. Assim, a recomendação é a restrição da ingestão de alimentos ricos em polifenóis no final da gravidez. Esta orientação já está contemplada nas diretrizes da Sociedade Brasileira de Pediatria. O pesquisador solicitou parecer técnico do CRN-2 para embasar os nutricionistas a adotarem a referida conduta com gestantes. Na época, a situação foi encaminhada para Coordenadora Técnica montar uma Câmara Técnica. Deveria ser convidada a nutricionista que atua com o médico – Izabelle Vian, nutricionistas referência na área, o Conselheiro Rodrigo Macedo e demais membros da Comissão de Fiscalização. No dia 18 de junho passado, a nutricionista Izabelle Vian (CRN-2 5613D),enviou questionamento a respeito do parecer solicitado. Magali, em conjunto com a Glaube, sugerem montar a Câmara Técnica, composta 2-3 conselheiros da Gestão. Foi realizado contato com o conselheiro Rodrigo, que declinou do convite. Rosângela entrou em contato com a Aline Schneider para solicitar algumas indicações para participarem da Câmara Técnica. 3.2- Divulgação no Portal de cursos, pesquisas e eventos: Ivete externa a preocupação com possíveis conteúdos que vir a ser divulgados nas redes sociais e no site do CRN-2. 

	4. Comissão de Formação Profissional: 5.1- Critérios, hoje, utilizados pelo CRN-2 para a divulgação de eventos, cursos e similares: - Critérios, hoje, utilizados pelo CRN2 para a divulgação de eventos, cursos e similares: foi enviado e-mail pelo CRN-6 com o seguinte teor: “Sempre somos procurados pelas IES para divulgação de eventos científicos e cursos. Ao procurar o CFN, fomos informados que não existe nenhuma proibição desde que sejam criados parâmetros para essas parcerias. Então nos foi sugerido a buscar os outros CRNs para conhecer as experiências dos mesmos sobre esse aspecto”. Diante disso, a CFP questiona se os Atos Normativos nº 01/2014 e nº 05/2016 estão em vigor. Rosângela relata que o Ato nº 05/2016 refere-se apenas divulgação dos conteúdos referentes à Nutrição; Leila reforça a importância de avaliar e divulgar ações de sorteios dentro das resoluções, avalia que precisam ser revisadas os Atos e avaliado se está sendo realizado de maneira correta; Rosângela reforça a importância da revisão; Ivete Ciconet apresenta preocupação em divulgar cursos com a chancela do CRN-2; Glaube contribui lembrando que não é atividade fim do Conselho e sim da AGAN, podendo ter apoio na avaliação do curso, sendo mais coerente apoiar as atividades fins de órgãos que trabalham com este objetivo, fortalecer as entidades de classe; Rosângela faz a leitura do Ato normativo nº05/2016. Após leitura do ato, Glaube se disponibiliza a fazer as considerações para colocá-las em aprovação na próxima plenária. Será constituído um grupo composto por:  Glaube (fiscalização), Ana Lice (ética), Siliane (formação profissional) e Ivete Ciconet (diretoria). Glaube coordenará o GT. Leila informa sobre a construção conjunta entre as Comissões para a atualização dos materiais a serem divulgados.

	6. Comissão de Comunicação: 6.1- Evento do TND: ocorreu no domingo, dia 27-06. O evento permanecerá disponível para visualização. Leila reforça que o público ficou constante durante as apresentações, avalia como muito positivo pela Comissão de Comunicação; Rosângela lembra do esforço e do conjunto das ações realizadas junto com a AGAN para o evento; Ivete relata que foi bem comemorado o Dia do Técnico e a apresentação da Ana Luiza; Ana Lice contribui que para o Dia do Nutricionista tenha o mesmo padrão de excelência.

	7. Informes da diretoria: 7.1. Substituição da empresa de limpeza:  iniciou hoje a nova empresa de limpeza nas dependências do CRN-2, após rescisão do contrato com a PRESERV; 7.2. Fibra óptica: empresa estava na sede para instalação hoje (30-06-2021); 7.3. Reforma da Sede: pauta será trazida na próxima plenária; necessário ter RT que vai responder pela obra; 7.4. Redistribuição dos funcionários nos 4º e 5º andares para adequação ao distanciamento social: os nutricionistas fiscais e o coordenador da Fiscalização estão lotados no 4º andar; já os demais assistentes administrativos foram redistribuídos no 5º andar. 7.5. Faltas dos funcionários: Todas as faltas devem ser devidamente justificadas por atestados, entregues ao Coordenador Administrativo. 7.6. Diretoria / Coordenadores: a Diretoria solicita aos Conselheiros que evitem a realização de reuniões, envio de e-mails, mensagens e telefonemas fora do horário de expediente.
Nada mais havendo a constar, eu, Magali Cristini Casola Kumbier, com as contribuições da conselheira Aline Braido, encerramos a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.
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